
AKO BOLO NA LYŽIARSKOM... 

 
Dňa 6.3.2017 sa začal  lyžiarsky výcvik pre  prvý ročník. Bolo nás 32 študentov. 

Odchádzali sme  o 8:00 ráno z autobusovej stanice v Žiline a naša cesta viedla do Kempu 

Tília Gäceľ, ktorý sa nachádza kúsok od Dolného Kubína. 

Keď sme tam dorazili, najskôr sme sa všetci vybalili a potom sme mali BOZP a zoznámenie 

s hlavným inštruktorom. 

 

O jedenástej sme mali obed, potom sme si všetci prichystali veci na lyžovanie a o pol jednej 

sme  autobusom išli do lyžiarskeho strediska Kubínska hoľa. 

Priamo pod svahom Kubínskej hole sme sa spoznali s našimi inštruktormi ktorí nás mali 

sprevádzať počas celého lyžiarskeho výcviku. 

Rozdelili nás do skupín podľa toho, ako sme vedeli lyžovať, mňa osobne zadelili do druhej 

skupiny lebo moje lyžovanie je nič moc. 

A tak sme si prvý deň odlyžovali, o štvrtej sme sa vrátili do kempu, potom bola už iba večera 

a prednáška/film o lyžovaní. 

 

Na druhý deň,  v utorok, sme mali budíček o siedmej, raňajky a o deviatej sme vyrazili na 

svah. 

Počasie bolo vtedy perfektné na lyžovanie: ani teplo ani zima. 

A potom zase obed, po ňom do štvrtej lyžovanie a po večeri  bola prednáška s horskými 

záchranármi o pohybe v horách. 

 

Ďalší  deň bol úplne rovnaký ako deň predtým, až na to, že bolo oveľa teplejšie a tak sa dalo 

lyžovať aj v tričku. 

 

Štvrtok:  budíček, raňajky, lyžovanie, obed, lyžovanie, návrat.  Jediný rozdiel bol, že sme mali 

večer zaujímavú prednášku o histórii lyžovania. 

 

V piatok ráno nám pri raňajkách oznámili, že sa dnes už nebude lyžovať kvôli zlému počasiu, 

niektorí sa tomu aj potešili, lebo už boli  rozbití. 

A tak už  prišlo balenie a návrat do Žiliny, kde sa  všetci rozišli. 

 

Ak by som mal zhodnotiť lyžiarsky, tak bol top, spoznal som nových ľudí, užil som si 

perfektný týždeň. Nikomu sa nič nestalo, nemali sme ani jeden úraz a každý dokázal zísť až 

z vrchu Kubínskej hole (teda až na pána profesora Macháčka). 

Týmto chcem  poďakovať  inštruktorom, učiteľom,  skrátka, celému vedeniu. 

 

          Štefan Olbert I.MB 

 

 

 

 


